

中國神舟十二號飛船早前成功發射升空，3位航天員聶海勝、劉伯明、湯洪波進駐中國太空站，在核心艙內生活。中國太空站是目前全球最新建造的太空站，標誌着中國的航天事業達到世界水平，是真正的中國人的驕傲！一班愛國藝人讚嘆祖國航天事業的成就，並覺與有榮焉！



陳凱韻送現金助求職者渡難關

華人置業集團前日舉辦招聘日，提供約600個全職及兼職空缺，成功吸引約1,500名求職者參與。

集團行政總裁陳凱韻感慨他們求職困難，冀幫助他們渡過難關，決定向每名出席者送贈現金港幣3,000元，合共送出港幣約450萬元。她表示：

「集團招聘日的踴躍情況，反映本地勞動市場仍然受到疫情衝擊，很多市民都求職心切。我們除了希望承擔企業責任，為社會出一分力之外，更希望這個招聘會可以促使本地不同企業一起增聘人手，支持經濟復甦。」



■陳凱韻現身集團招聘日。



■任達華祝福3位航天員凱旋歸來。



■家燕姐對航天員在太空的生活甚感興趣。



■袁偉豪希望有機會可以挑戰上太空。

喜見國家擁有自己太空站

讚嘆祖國航天成就 藝人們與有榮焉

楊明近期忙於開新加盟店以及推出網店產品，但在神舟十二號發射那天也特意觀看了直播，感到非常興奮：「我們擺脫其他國家的『太空霸權』和打壓，奮起直追，終於靠自己的力量自主建設太空站，又成功將航天員送到太空展開3個月探索任務，我想這是祖國帶給我們一個很令人開心的禮物。」他也對國家航天計劃的包容度大表讚賞：「我們祖國的太空站歡迎其他國家與我們合作，這種開放的態度令人很有信心。」曹永廉也感到好開心和驕傲，「中國航天科技現在能走到如此高的位置，令外國人也震懾，身為中國人的我覺得很光榮！」任達華特別為中國人感到驕傲：「我們中國人以一雙手去創造未來，讓大家得到最好、最溫暖的國家，祝福幾位太空人凱旋歸來！」

袁偉豪期望子孫上太空

家燕姐讚嘆國家航天科技發展一日千里，趕上前端位置，她對在背後付出不少的航天科學家深表敬佩，同時向冒着生命危險坐飛船上太空的偉大航天員說聲多謝：「有你們，為我們中國人感到驕傲！」她對航天員在太空的生活甚感興趣，很想知道他們如何進食、如廁等一般市民疑惑的問題。她又期盼一眾航天員會來港，有機會一定親身說上多謝和支持。袁偉豪對國家的航天科技發展取得巨大成就感到驕傲，並渴望國家培訓的太空人能訪港，始終對

上一次楊利偉訪港已是

很多年前的事，他也希望有機會可以挑戰上太空，想感受那種無重狀態下的感覺，也想從太空角度回望地球，但相信自己應沒有這種機會，期望子孫們將來可以上太空見識。

黎諾懿喜見國家擁有自己的太空站，「探索太空任務目的是造福人類，始終地球資源有限，而且污染嚴重像生病，希望太空站的研究能延續地球的生命。」他又寄望兒子長大後能上太空，因太空旅行已不是遙不可及的事。戴祖儀希望有生之年可以上一次太空，再回望地球是什麼樣子。她更奇想希望在太空種花，因聽聞會比在地球種植的大很多倍，也想偷偷地試放屁，不知在太空發生時是什麼模樣。



鄭秀文帶八旬母親首嘗車仔麵

一向孝順的鄭秀文(Sammi)，自去年11月鄭爸爸因病離世後，她便把全副孝心專注在母親身上，逢假日「定期」返娘家探望媽媽，又會帶媽媽

四處遊覽，珍惜相處時光。

經常在社交平台分享生活點滴的Sammi，近日拍片分享母親吃車仔麵的愛心畫面，她細心為媽媽選食材，選取臉條的餸菜適合老人家吃，雖然鄭媽媽不是全貌入鏡，仍能清晰見到她吃得津津有味，並說：「唔使好貴嘅嘢，呢個我都好開心。」Sammi就發文道：「終於忙完一個project，這星期盡情休息刮痧兼且吃喝。上星期帶母親九龍城半天遊買潮州家鄉食品，跟老媽子閒聊中才發現她從未吃過車仔麵。今天給老媽子買了車仔麵，80多歲的她人生首次吃車仔麵，一吃之下，她好鍾意啊！一碗麵一份愛，老人家其實要求不多，有愛最重要。#愛才是最好的人生味道而不是金銀財寶#母女相處在於愛和理解。」從旁看着老人家大快朵頤，Sammi滿足地展現燦爛笑容。而周慧敏就留言大讚Sammi「乖女」，陳敏之則指她是「甜心」女兒。



■Sammi站在母親背後欣賞她大快朵頤。